

ХОЗЯЕВА

Тот, кто умеет трудиться, нигде не пропадет

Чем отличается сельский житель от горожанина? Прежде всего, наличием земельного участка и подворья, называемого личным подсобным хозяйством.

Во все времена личное подсобное хозяйство было для семьи весомой прибавкой к бюджету. С огорода семья обеспечивала себя овощами и картофелем. Корова, один-два поросенка, пара овец и куры. В итоге - свежее молоко, мясо и яйца круглый год. Излишки реализовывались на колхозных рынках и закупались потребкооперацией. Благодаря минимальному применению химической промышленности, продукция из личного подворья выгодно отличалась от предлагаемой колхозами и совхозами.

Сегодня личное подсобное хозяйство не является единственным способом получения дохода и обеспечения занятости, но тем не менее каждую весну сельские жители, да и многие горожане, со знанием дела готовятся к садово-огородным работам.

Не сидят без дела и жители Износковского района.

В семье Сергея и Ольги Сергеевых работа в личном подсобном хозяйстве занимает важное место. Супруги с детских лет приучены к труду. На своем подворье выращивают кур, гусей, уток, кроликов. На приусадебном участке - овощи, в этом году порадо-

вали плодами яблони и груши. Не представляют они свой двор без живности и постоянного труда. Своими силами у дома построили погреб, где хранится выращенный урожай и заготовки. Встают Сергеевы рано, и первым делом спешат накормить своих питомцев, а потом идут на работу.

Сергеевы понимают, что только усердный уход поможет получать хороший урожай. В своем хозяйстве они все делают сами. Работы хватает круглый год: и уход за животными, и заготовка кормов, дом, огород... И такой труд им не в тягость, а в радость, поскольку трудятся люди для себя. Хотя сегодня в магазинах каких только диковинных продуктов нет, выращенное собственным трудом лучше, да и вкуснее.



Ирина Голубева.

Летом к дому Сергеевых приятно подойти - все ухожено, выкошено, на клумбах и в вазонах радуют глаз цветы. И понимают они простую истину, что счастье не где-то за горами, а на родной земле. Стоит только руки к труду приложить, и жить будет не только радостно, но и интересно, и сътно.

Ставшую крылатой фразу «Хорошо иметь домик в деревне» сегодня подтверждают семья **Владимира и Ирины Голубевых** из д. Ореховня. На родной земле прошли их детство, юность и зрелые годы. Здесь выросли сыновья Андрей и Виктор, который по примеру родителей также остался жить в деревне.

Тяжелые времена заставляли Голубевых держать подсобное хозяйство, сейчас эта работа стала привычкой. Не представляют они свой двор без коровы, кур и уток. Мирно уживаются в хозяйстве кошки и собака. Только экологически чистые продукты производят Голубевы на своем приусадебном участке. Без сомнения, большой поддержкой в содержании домашней живности является профессия Владимира. Он ветврач, причем высокой квалификации.

Разделения, кому доить и кормить животных, у Голубевых нет. Однаждко хорошо с этими обязанностями справляются оба супруга. В летний период всей семьей практически без помощи посторонних они занимаются заготовкой кормов, благо, что техника, кроме прессоборщика, своя.

Жить по принципу: день прошел

и ладно - это не для Голубевых. Тот, кто трудится на земле, в хозяйстве, не может жить одним днем и полагаться на «авось». Он должен думать о будущем, делать запасы впрок, строить планы и претворять их в жизнь. Главное для Голубевых - трудолюбие. Если человек умеет трудиться, он нигде не пропадет.

Наша жизнь полна контрастов. Одни довольствуются малым, боясь что-то изменить и самим измениться, другие стремятся к чему-то большему, пробуют себя в разных ипостасях. Кто-то счастлив в провинции, а кто-то рвется в город. Полярных мнений относительно того, где лучше жить и работать, немало, и все они имеют право на существование. Но утверждение, что сегодня на селе нет перспектив реализоваться, совершенно неверно.

Уверенно идут по жизни **Петр Коврига и Светлана Васильева** из с. Извольск. Их по праву можно назвать трудягами и оптимистами. Они своими руками и нелегким ежедневным трудом обеспечивают свою семью сегодняшний день, завтрашний и будущее тоже. Кстати, в него они смотрят также с уверенностью.

13 лет назад приехал Петр Коврига с семьей из города в Извольск, да так и остался там, прикипел, что называется, душой. За эти годы семья в полной мере ощутила все прелести сельской жизни, но при этом совсем не разочаровалась. Здесь у Петра и Светланы родился третий сын Андрей, старший сын Федор окончил среднюю школу, успехами радует и средний Матвей. Семья держит хозяйство, в котором

три коровы, два теленка и две свиньи. Первыми помощниками родителей стали дети. Они приспособлены к крестьянскому труду и хо-



Петр Коврига и Светлана Васильева с детьми.

рошо справляются с любым делом. С первых дней переезда Светлана и Петр ощутили преимущества сельской жизни: свежий воздух, овощи прямо с грядки, домашнее мясо. Но все это достается большим трудом всей семьи.

Почему Светлана с мужем пременились город на маленькое село, их знакомые до сих пор недоумевают. Сама же они объясняют это решение просто: потянуло на землю, поближе к природе.

Свежий воздух, зеленая травка, обилие экологически чистых ягод и фруктов, своя картошечка и домашние курочки, солнце, раздолье для детей... Это ли не упоительное счастье, которое можно найти только в деревне?! Единственное условие - нужно неустанно трудиться.

В. КУЗНЕЦОВА.
Снимки из семейных альбомов.



Радушно приглашает в гости Ольга Сергеева.

ГЛАВНАЯ ТЕМА

Регион добивается включения вопросов водоотведения в нацпроект «Экология»

28 ноября в Инновационном культурном центре Калуги состоялась научно-практическая конференция на тему «Основные проблемы и современные технологии очистки хозяйствственно-бытовых сточных вод».

Мероприятие было организовано региональным министерством строительства и ЖКХ под эгидой Российской ассоциации водоснабжения и водоотведения.

В конференции приняли участие губернатор области Анатолий Артамонов, депутат Государственной Думы РФ Александр Авдеев, первый заместитель председателя Законодательного Собрания Александр Ефремов, депутат областного парламента Сослан Такаев, министр строительства и ЖКХ Егор Вирков, представители проектных организаций, научно-производственных и строительных объединений России и зарубежья, руководители региональных водоканалов.

Егор Вирков в своем докладе отметил, что в настоящее время в Калужской области насчитывается 131 система централизованного водоотведения, и эти объекты находятся в разном техническом состоянии.

По словам министра, на реновацию системы водоотведения региона требуются значительные средства, в частности, стоимость реконструкции очистных сооружений г. Калуги с увеличением производительности составляет порядка шести миллиардов рублей.

«В настоящее время в Калужской области имеется проектно-сметная документация, прошедшая государственную экспертизу, на 15 объектов водоотведения на сумму 2,3 млрд. рублей», - подчеркнул Егор Вирков.



Он также пояснил, что в Калужской области формируется региональная составляющая проекта «Чистая вода», входящего в состав нацпроекта «Экология». Вместе с тем федеральным проектом предусмотрены только мероприятия по обеспечению водоснабжения.

«Считаем необходимым включение в проект «Чистая вода» ме-

роприятий, предусматривающих возможность федеральной поддержки регионов для строительства и реконструкции очистных сооружений канализации и водоотведения», - продолжил он. - Такие обращения в федеральные органы исполнительной власти и Правительство РФ от нашего региона направлены».

Участники конференции обсудили вопросы законодательного регулирования данной сферы, обменялись информацией, касающейся современных технологий очистки сточных вод.

Рассказывая об итогах конференции, Александр Ефремов отметил:

«Представленные профильным министерством данные показывают, что в калужском регионе почти 90 процентов сто-

ков очищаются недостаточно. Это сотни тысяч кубометров сточных вод, которые, к сожалению, поступают в наши водоемы. Данная проблема характерна не только для калужского региона, но и для всей страны, и для ее решения необходим программный документ.

Сегодня, в ходе конференции, мы услышали представителей бизнеса, которые рассказали о том, какие подходы существуют к решению данной проблемы. В ближайшее время необходимо определить, какие типы сооружений могут быть использованы в Калужской области, возможно, здесь потребуется разработка конкретной программы. Депутаты областного парламента, со своей стороны, готовы подключиться к решению данного вопроса».

(с) 2007-2018.

Официальный интернет-сайт
Законодательного Собрания
Калужской области.

ВСЛЕД ЗА ПРАЗДНИКОМ

...И сердца наполнялись радостью

Пожалуй, особое место среди многочисленных праздников, отмечаемых в нашей стране, занимает День матери, ведь это праздник, к которому никто не остается равнодушным, это праздник вечности, потому что из поколения в поколение для каждого человека мама – самый главный человек в жизни. И именно в этот день хочется сказать слова особой благодарности всем Мамам, которые дарят детям любовь, добро, нежность и ласку.

В КСЦ «Олимп» состоялась праздничная концертная программа, посвященная Дню матери. В фойе всех гостей ждал приятный сюрприз – традиционная выставка работ учеников декоративно-прикладного искусства преподавателя Износковской ДШИ М.А. Джамуковой.



Поздравление заместителя главы администрации МР «Износковский район» М.М. Васильева.

посвященные из уст ведущей праздничного концерта З.Ф. Герасимовой. А ансамбль «Вдохновение» подарил гостям ду-

боты из бисера, бумаги, дерева и атласных лент. Выставка декоративно-прикладного творчества удивила односельчан своим многообразием.

Кроме того, в фойе проходил мастер-класс: М.А. Джамукова проводила его по бисероплетению, оригами и поделкам из природных материалов. А О.А. Валуева проводила мастер-класс вместе со своими воспитанниками: изделия из дерева, бисера и цветных лент, изготовленные мамами и их детьми, дарили в память о празднике всем участникам.

Тем временем зал был полон гостей. Зазвучала трогательная музыка и проникновенные слова, прекрасным мамам из уст ведущей праздничного концерта З.Ф. Герасимовой. А ансамбль «Вдохновение» подарил гостям ду-



О.А. Валуева проводит мастер-класс вместе со своими воспитанниками.

мира и добра. Свой подарок мамам сделали самые юные участники концерта – группа дошкольного общестетического развития детей преподаватель И.В. Лисуновой, исполнившая прелестный вальс. Подарком для зрителей было выступление младшей группы ансамбля «Износковские ложкари» под руководством В.В. Цоголова, а также Матвея Ковриги. В исполнении юных артистов: Саши Антиповой, Насти Каминовой, Виктории Дорониной, Полины Синдеевой, ансамбль «Вдохновение» преподавателя А.С. Калитиной – звучали песни о любви к матери и доброте. Музыкальные произведения, исполненные аккомпанементом И.Э. Леоновой, наполняли сердца радостью и вдохновением. Один за другим на сцену выходили юные таланты. Покорили сердца зрителей и выступ-

ления Кати Бондаревой, Евы Талановой и хора «Капельки» преподавателя Э.З. Клейменовой. Участники концерта пели песни, танцевали, особенно веселыми и задорными были танцы в исполнении ансамбля «Серпантин» под руководством

И.В. Лисуновой. И все это посвящалось любимым мамам. Впервые на большой сцене районного Дома культуры выступила Анастасия Кобелева. Ее нежный и красивый голос и песня «Самый дорогой человек», исполненная под аккомпанемент гитары, покорили сердца зрителей.

Уже полюбившаяся многим зрителям исполнительница Алина Новикова спела душевную песню «Помолимся за родителей», Мария Кузнецова посвятила прекрасную песню «Мама и дочка» своей любимой мамочке и с особым чувством исполнила песню «Мама». А солистки вокального ансамбля «Разные» внесли нотку озорства и юмора, исполнив веселую песню «Сосед». Ярким было выступление Земфиры Герасимовой и Татьяны Шишковой. Далее ребята из хореографического ан-

самбля «Серпантин» «зажгли» своим танцем, а солисты вокального дуэта «Два крыла» поддержали их и добавили свой «огонек» в настроение праздника. Кто-то делал первые шаги на сцене, кто-то в очередной раз доказывал, что нет предела совершенству. Мамы с восхищением наблю-



Песня «Самый дорогой человек» звучит в исполнении А. Кобелевой.

дали за выступлениями своих детей и от души радовались. Артистам удалось создать в зале атмосферу доброжелательности и хорошего настроения. Концерт получился действительно очень добрым. В финале участники выставки были награждены грамотами. А все участники концертной программы – аплодисментами.

Этот день еще раз напомнил и взрослым, и детям, что Мама – главное слово в каждой судьбе. Берегите своих матерей!

Н. СИНДЕЕВА,
художественный руководитель
Износковского РДК.



На сцене – знаменитые «Износковские ложкари».

Кроме того, в этом году впервые по приглашению отдела культуры в выставке приняла участие учитель Износковской основной школы О.А. Валуева, чьи работы также вызвали восхищение гостей праздника, она приехала вместе со своими учениками. На выставке были представлены ра-

шевную композицию «Мама моя», после чего ведущая приветствовала собравшихся, а заместитель главы администрации МР «Износковский район» М.М. Васильев сказал теплые слова в адрес мам и бабушек, сидящих в зале, и пожелал всем крепкого здоровья, благополучия,



Все участники концерта, посвященного Дню матери.

Той, что зореньки краше и солнца милей

На белом свете есть слова, которые мы называем святыми. И одно из таких святых, теплых, ласковых слов – это слово «мама». Именно для того, чтобы поздравить, пропустить и сказать слова благодарности той единственной для каждого из нас, самой близкой и родной – маме, собралась вся школа д. Хвощи в актовом зале накануне Дня матери.

«На свете не существует человека более самоотверженного и бескорыстного. А материнство на Руси все-



гда было равноценно святым», – этими словами ведущие Лада Устимова и Максим Калинин, самые старшие учащиеся нашей школы, открыли праздник.

Первой на сцену вышла воспитанница детской дошкольной группы Лидочки Былина и поразила всех слушателей исполнением стихотворения о том, как она помогает маме.

Учащиеся 2, 6 классов (классный руководитель Ю.А. Щевелева) подарили мамам песенку, в которой желали быть всегда с мамой, и большого не надо. А задорный их танец зрители оценили долгими аплодисментами.

Учащиеся 3 класса (классный руководитель Е.В. Гравчева) желали в своем выступлении жить маме без грусти и хлопот и называли ее самыми дорогими словами: богиней семьи, символом вечной любви, драгоценной звездой. Благодарили мамочек, самых добрых, самых красивых и всегда молодых, которые зореньки краше и солнца милей, учащиеся 5 класса (классный руководитель М.П. Никандрова).

Учащиеся 7 класса (классный руководитель Г.И. Бори-

сова) посвятили самому дорогому, нежному и ласковому человеку песню «Цветы для мамы» и забавные частушки, которые развеселили весь зал. А восемьклассники (классный руководитель Г.П. Венедиктова) в своем выступлении выразили желание никогда не расставаться с миром детства, где теплые руки мамы согревают. Очень убедительно звучали строки: «Не обижайтесь, на матерей не обижайтесь!»

Учащиеся 9 класса (классный руководитель А.А. Щевелев) подготовили шуточные конкурсы с участием мам и детей. Они пожелали мамам, давшим нам самое ценное, исполнения мечты. Учащийся 10 клас-

са М. Калинин (классный руководитель Л.В. Устимова) словами автора стихотворения Ю. Шмидта выразил признательность нашей женщине русской по имени Мать. А Лада Устимова в дуэте с мамой исполнила трогательную песню, и здесь звучали самые теплые, душевые слова маме.

...Вот и подошел к концу наш праздник. А дети желали мамам, чтобы праздник никогда не заканчивался в их жизни, чтобы лица уставали только от улыбок, а руки от букетов цветов.

Уюта, достатка и любви вашим семьям, дорогие мамы!

Г. ПЕТЧЕНКО,
учитель МКОУ «СОШ» д. Хвощи.



ВЕСТИКИ ПРОКУРАТУРЫ

Проведены проверки исполнения законодательства об обороте земель сельскохозяйственного назначения

Прокуратурой Износковского района проведены проверки исполнения юридическими лицами ООО «Техноплюс» и ООО «Русский Парк» законодательства об обороте земель сельскохозяйственного назначения.

Установлено, что в нарушение требований ст. 42 Земельного кодекса РФ, ст. 8 Федерального закона от 16.06.1998 г. № 101-ФЗ «О государственном регулировании обеспечения плодородия земель сельскохо-

зяйственного назначения» указанные хозяйствующие субъекты не использовали земельные участки по их целевому назначению, в результате чего земельные участки заросли сорной, древесно-кустарниковой растительностью, что привело к ухудшению плодородия почвы.

По результатам проведенной проверки прокуратурой района в отношении директоров ООО «Техноплюс» и ООО «Русский Парк» вы-

несены постановления о возбуждении дела об административном правонарушении, предусмотренном ч. 2 ст. 8.7 КоАП РФ, которые направлены для рассмотрения в Управление Россельхознадзора по Калужской области.

Постановлениями Управления Россельхознадзора по Калужской области директора ООО «Техноплюс» и ООО «Русский Парк» привлечены к административной ответственности в виде штрафов в размере 50 тыс. руб.

И. СИЛАЕВ,
заместитель прокурора
Износковского района.

СОСТОЯТСЯ ТОРГИ

Фонд имущества Калужской области сообщает о проведении 30 января 2019 г. аукциона на право заключения договора аренды земельного участка

1. Организатор аукциона: бюджетное специализированное учреждение «Фонд имущества Калужской области».

2. Уполномоченный орган: администрация МР «Износковский район» Калужской области. Реквизиты решения о проведении аукциона: постановление администрации «Износковский район» Калужской области от 9.11.2018 г. № 754.

3. Форма собственности: неразграниченная.

4. Форма торгов: аукцион, открытый по форме подачи предложений о цене предмета торгов.

Участники аукциона в соответствии с п. 10 ст. 39.11 Земельного кодекса РФ от 25.10.2001 г. № 136-ФЗ могут являться только граждане.

5. Дата, время и место проведения аукциона: 30 января 2019 г. в 11.30 по адресу: г. Калуга, пл. Старый Торг, д. 5, аукционный зал. Порядок проведения аукциона определен в аукционной документации.

6. Дата, время и место рассмотрения заявок на участие в аукционе: 29 января 2019 г. в 14.50 по месту проведения аукциона.

7. Место, дата и время начала приема заявок на участие в аукционе: 6 декабря 2018 г. в 8.00 по адресу: г. Калуга, пл. Старый Торг, д. 5, к. 1.

8. Место, дата и время окончания приема заявок на участие в аукционе: 24 января 2019 г. в 13.00 по адресу: г. Калуга, пл. Старый Торг, д. 5, к. 1.

Заявки на участие в аукционе с прилагаемыми документами принимаются с 6 декабря 2018 г. по 24 января 2019 г. по рабочим дням с 8.00 до 13.00 по адресу: г. Калуга, пл. Старый Торг, д. 5, к. 1.

9. Предмет аукциона: право заключения договора аренды земельного участка из земель населенных пунктов, с разрешенным использованием: жилая застройка, с кадастровым номером 40:08:170102:42, площадью 1500 кв. м, адрес: установлен относительно ориентира, расположенного в границах участка, почтовый адрес ориентира: Калужская область, Износковский р-н, с. Износки.

Ограничения прав на земельный участок: не имеются.

Параметры разрешенного строительства объекта капитального строительства: в соответствии с выпиской из Правил землепользования и застройки территории МО СП «Село Износки Износковского района Калужской области», утвержденных решением сельской думы МО СП «Село Износки» от 18.12.2009 г. (ред. решения районного Совета МР «Износковский район» от 31.05.2017 г. № 90), земельный участок расположен в зоне Ж-2 - зона застройки малоэтажными жилыми домами (приложение № 4 к аукционной документации).

Технические условия подключения (технологического присоединения) объекта капитального строительства к сетям инженерно-технического обеспечения:

- к сетям газоснабжения: возможность подключения имеется, точка подключения ул. Горького низкого давления. За всей необходимой информацией можно обращаться по адресу: Калужская область, г. Кондрово, ул. Котовского, д. 38, служба «Единое окно» (письмо АО «Газпром газораспределение Калуга» филиал в г. Кондрово от 30.07.2018 г. № б/н);

- к сетям водоснабжения и водоотведения: в районе земельного участка проходит сеть водоснабжения, диаметром 100 мм, состоящая в хозяйственном ведении ГП «Калугаобводоканал». Подключение к указанной сети будет возможно при условии наличия свободных земельных коридоров для строительства сетей холодного водоснабжения, а также соблюдения федеральных и региональных строительных норм и правил при проектировании и строительстве инженерных сетей относительно существующих капитальных объектов. В данном населенном пункте отсутствует централизованная система водоотведения, находящаяся в хозяйственном ведении ГП «Калугаобводоканал», канализование возможно будет производить в персональный гидроизолированный колодец-накопитель (выгреб), расположенный строго в границах земельного участка, объемом не менее объема суточного расхода питьевого ресурса, с соблюдением норм СанПиНа 42-128-4690-88 «Санитарные правила содержания территорий населенных мест», п. 2.3, а также норм СП 30-102-99 «Планировка и застройка терри торий малоэтажного жилищного строительства», п. 5.3.4. Процедура подключения объекта капитального строительства к сетям инженерно-технического обеспечения регламентирована Федеральным законом от 7.12.2011 г. № 416-ФЗ «О водоснабжении и водоотведении». Постановлением Правительства РФ от 13.02.2006 г. № 83 «Об утверждении Правил определения и предоставления технических условий подключения объекта капитального строительства к сетям инженерно-технического обеспечения» и Правил подключения объекта капитального строительства к сетям инженерно-технического обеспечения», Постановлением Правительства РФ от 29.07.2013 г. № 644 «Об утверждении Правил холодного водоснабжения и водоотведения и о внесении изменений в некоторые акты Правительства Российской Федерации». В соответствии с ч. 2 ст. 18 Федерального закона от 7.12.2011 г. № 416-ФЗ «О водоснабжении и водоотведении» лица, обратившиеся в организацию, осуществляющую холодное водоснабжение и (или) водоотведение, с заявлением о заключении договора подключения (технологического присоединения) к централизованной системе холодного водоснабжения и (или) водоотведения, в том числе застройщики, планирующие подключение (технологическое присоединение) к централизованной системе холодного водоснабжения и (или) водоотведения, заключают договоры о подключении (технологическом присоединении) к централизованной системе холодного водоснабжения и (или) водоотведения и вносят плату за подключение (технологическое присоединение) к централизованной системе холодного водоснабжения и (или) водоотведения в порядке, установленном настоящим федеральным законом. В соответствии с п. 90 Правил холодного водоснабжения и водоотведения, утвержденных Постановлением Правительства РФ от 29.07.2013 г. № 644, для заключения договора о подключении и получения условий подключения заявителя направляет в организацию водопроводно-канализационного хозяйства заявление о подключении с определенным пакетом документов. В силу части 13 статьи 18 ФЗ № 416 плата за подключение (технологическое присоединение) рассчитывается организацией, осуществляющей холодное водоснабжение и (или) водоотведение исходя из установленных тарифов на подключение с учетом величины подключаемой нагрузки и расстояния от точки подключения объекта капитального строительства заявителя до водопроводных и (или) канализационных сетей централизованных систем холодного водоснабжения и (или) водоотведения в соответствии с Приказом министерства конкурентной политики Калужской области № 284-ПК от 4.12.2017 г. «Об установлении тарифов на подключение (технологическое присоединение) к централизованным системам холодного водоснабжения и водоотведения государственного предприятия Калужской области «Калугаобводоканал» на 2018 год» (письмо ГП «Калугаобводоканал» от 27.07.2018 г. № 3791-18).

Срок аренды земельного участка: 20 лет.

Осмотр земельного участка на местности производится по согласованию с уполномоченным органом, тел. (848449) 4-54-43.

10. Начальная цена предмета аукциона (размер ежегодной арендной платы): 10 160,33 руб.

11. Шаг аукциона: 304,81 руб.

12. Размер задатка для участия в аукционе (100% от начальной цены предмета аукциона): 10 160,33 руб.

13. Документы, представляемые заявителем для участия в аукционе:

1) заявка на участие в аукционе по установленной в извещении о проведении аукциона форме с указанием банковских реквизитов счета для возврата задатка;

2) копии документов, удостоверяющих личность заявителя (для граждан);

3) документы, подтверждающие внесение задатка.

Представление документов, подтверждающих внесение задатка, признается заключением соглашения о задатке.

Задаток вносится на расчетный счет организатора аукциона: ИНН 4000000216, КПП 402701001, ОКТМО 29701000, БИК 042908001, р/с 40601810100003000002 в отделении Калуга г. Калуга, к/с -, в поле получателя платежа указать министерство финансов Калужской области (Фонд имущества Калужской области, л/с 20735A8940) (в поле 104 «Код бюджетной классификации» 00000000000000000510, в поле 24 «Назначение платежа» ДК 0000000 - задаток на участие в аукционе) до дня окончания приема заявок и должен поступить на счет на дату рассмотрения заявок на участие в аукционе.

В случае подачи заявки представителем заявителя, представляется также доверенность, оформленная в соответствии с требованиями, установленными гражданским законодательством.

Заявитель (его уполномоченное лицо) заполняет опись предоставленных доку-

4 декабря 2018 года

Уважаемые читатели!

ПРОДОЛЖАЕТСЯ ПОДПИСКА
на Износковскую районную газету
«РАССВЕТ»

на 1-е полугодие 2019 года.

Подписная цена - 347 руб. 16 коп.
Спешите подписаться на «РАССВЕТ»,
чтобы быть в курсе событий,
происходящих в районе!

Подписку можно оформить
как в отделениях почтовой связи,
так и в редакции газеты «РАССВЕТ».

Принимая решение об участии в аукционе, обязуюсь:

1) соблюдать условия участия в аукционе, содержащиеся в извещении о проведении аукциона, размещенном на официальном сайте РФ www.torgi.gov.ru, а также условия настоящей заявки;

2) соблюдать организационные требования и основные правила проведения аукциона;

3) заключить с уполномоченным органом (арендодателем) договор аренды земельного участка в течение 30 дней со дня направления им проекта договора на условия, указанные в извещении о проведении аукциона, а также внести арендную плату за земельный участок в порядке и сроки, определенные договором;

4) в случае уклонения от заключения договора аренды земельного участка нести имущественную ответственность в форме утраты суммы задатка, внесенного в счет обеспечения арендной платы за земельный участок.

Заявитель согласен с тем, что организатор аукциона несет ответственности за ущерб, который может быть причинен заявителю отменой аукциона, а также приостановлением организации и проведения аукциона, в случае если данные действия осуществлены во исполнение поступившего от уполномоченного органа решения об отмене аукциона, а также в иных случаях, предусмотренных федеральным законодательством и иными нормативными правовыми актами.

Для согласия бюджетному специализированному учреждению «Фонд имущества Калужской области» на автоматизированную, а также без использования средств автоматизации, обработку моих персональных данных, включающих (но не ограничиваясь) фамилию, имя, отчество, год, месяц, дату и место рождения, адрес, паспортные данные, а также все иные персональные данные, относящиеся к моей личности, и предусмотренную пунктом 3 части первой статьи 3 Федерального закона от 27.07.2006 г. № 152-ФЗ «О персональных данных», включая сбор, систематизацию, хранение, использование, публикацию, в том числе на размещение в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» www.torgi.gov.ru, а также на передачу уполномоченному органу (организатору торгов) для заключения проекта договора.

Заявитель (полномоченный представитель заявителя)

подпись

(необходимо указать реквизиты доверенности, в случае подачи заявки представителем)

Фамилия Имя Отчество (полностью) М.П.

(необходимо указать реквизиты доверенности, в случае подачи заявки представителем)

« _____ » 201 г.

(заполняется организатором торгов)

Заявка № _____ Принята в _____ час. _____ мин. « _____ » 201 г.

Подпись лица, принявшего заявку _____ (_____)

Приложение № 2

ОПИСЬ ПРЕДСТАВЛЕННЫХ ДОКУМЕНТОВ

для участия в аукционе 30 января 2019 г.

на право заключения договора аренды земельного участка из земель населенных пунктов, с разрешенным использованием: жилая застройка, с кадастровым номером 40:08:170102:42, площадью 1500 кв. м, адрес: установлен относительно ориентира, расположенного в границах участка, почтовый адрес ориентира: Калужская область, Износковский р-н, с. Износки.

Заявитель _____

(Ф.И.О. физического лица)

№ п/п	Наименование документа	Кол-во листов	Примечание
1	2	3	4
1.	Заявка на участие в аукционе		
2.	Копия документа, удостоверяющего личность заявителя (для граждан)		
3.	Платежный документ, подтверждающий внесение задатка		
4.	Доверенность на лицо, имеющее право действовать от имени заявителя		

Документы передал _____

Заявитель _____

Подпись

(необходимо указать реквизиты доверенности, в случае подачи заявки представителем)

<p

ДОКУМЕНТЫ

Сельская дума МО СП «Деревня Михали»

РЕШЕНИЕ от 23.11.2018 г. № 37

«О внесении изменений в Правила благоустройства территории МО СП «Деревня Михали», утвержденные решением сельской думы от 7.05.2015 г. № 123»

В соответствии с Федеральным законом от 6.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Законом Калужской области от 22.06.2018 г. № 362-ОЗ «О благоустройстве территорий муниципальных образований Калужской области», Законом Калужской области от 26.09.2018 г. № 384-ОЗ «О внесении изменений в Закон Калужской области «О благоустройстве территории муниципальных образований Калужской области», Уставом МО СП «Деревня Михали» сельская дума **РЕШИЛА:**

1. Внести в Правила благоустройства территории МО СП «Деревня Михали» (далее - **Правила**), утвержденные решением сельской думы от 7.05.2015 г. № 123, следующие изменения:

- дополнить Правила приложением № 1.

2. Настоящее решение вступает в силу после его официального опубликования (обнародования).

А. ПАВЛОВ,
глава МО СП «Деревня Михали».

Приложение № 1 к решению сельской думы МО СП «Деревня Михали» от 23.11.2018 г. № 37

Порядок определения границ прилегающих территорий

1. Настоящий порядок определения границ прилегающих территорий (далее - **Порядок**) разработан с целью регулирования вопросов содержания прилегающих территорий, границы которых определяются в соответствии с Порядком, установленным законом Калужской области, Правилами благоустройства территории МО СП «Деревня Михали».

2. В настоящем Порядке используются следующие основные понятия:

1) прилегающая территория - территория общего пользования, которая прилегает к зданию, строению, сооружению, земельному участку в случае, если такой земельный участок образован (далее - земельный участок), и границы которой определены Правилами благоустройства в соответствии с Порядком, установленным настоящим законом;

2) территории общего пользования - территории, которыми беспрепятственно пользуется неограниченный круг лиц (в том числе площади, улицы, проезды, набережные, береговые полосы водных объектов общего пользования, скверы, бульвары);

3) границы прилегающей территории - местоположение прилегающей территории, установленное в схеме границ прилегающей территории;

4) внутренняя часть границ прилегающей территории - часть границ прилегающей территории, непосредственно примыкающая к зданию, строению, сооружению, земельному участку, в отношении которого установлены границы прилегающей территории, то есть являющаяся их общей границей;

5) внешняя часть границ прилегающей территории - часть границ прилегающей территории, не примыкающая непосредственно к зданию, строению, сооружению, земельному участку, в отношении которого установлены границы прилегающей территории, то есть не являющаяся их общей границей.

3.1. Границы прилегающей территории определяются в отношении территорий общего пользования, которые прилегают (то есть имеют общую границу) к зданию, строению, сооружению, земельному участку в случае, если такой земельный участок образован (далее также - объекты), в зависимости от вида разрешенного использования и (или) фактического назначения объектов, максимального и минимального расстояния до внешней границы прилегающей территории, а также иных требований настоящего Порядка.

3.2. Минимальное и максимальное расстояние до внешней границы прилегающей территории может устанавливаться дифференцированно в зависимости от расположения зданий, строений, сооружений, земельных участков в существующей застройке (градостроительной ситуации), видов разрешенного использования земельных участков, площади зданий, строений, сооружений, земельных участков, иных факторов.

3.3. Границы прилегающей территории определяются с учетом следующих ограничений:

1) в отношении каждого здания, строения, сооружения, земельного участка могут быть установлены границы только одной прилегающей территории, в том числе границы, имеющие один замкнутый контур или два непересекающихся замкнутых контура;

2) установление общей прилегающей территории для двух и более зданий, строений, сооружений, земельных участков, за исключением случаев, когда здание, строение или сооружение, в том числе объект коммунальной инфраструктуры, обеспечивает исключительно функционирование другого здания, строения, сооружения, земельного участка, в отношении которого определяются границы прилегающей территории, не допускается;

ПРИМИТЕ К СВЕДЕНИЮ

Отдел социальной защиты населения администрации МР «Износковский район» информирует граждан о возможности получения мер социальной поддержки семей в связи с рождением и воспитанием детей, а именно:

- единовременное пособие при рождении ребенка;

- ежемесячное пособие по уходу за ребенком до полутора лет;

- единовременное пособие беременной жене военнослужащего, проходящего службу по призыву;

- ежемесячное пособие на ребенка военнослужащего, проходящего службу по призыву;

- ежемесячная выплата в связи с рождением (усыновлением) первого ребенка до достижения им возраста полутора лет;

- ежемесячное пособие многодетным

семьям, имеющим четырех и более детей;

- единовременное пособие при рождении второго ребенка;

- ежемесячная денежная выплата на содержание усыновленного ребенка (детей);

- материнский (семейный) капитал женщине, родившей (усыновившей) третьего или последующих детей;

- ежемесячная денежная выплата при рождении третьего ребенка или последующих детей до достижения ребенком возраста трех лет;

- ежемесячная денежная компенсация малообеспеченным семьям на полноценное питание детям второго и третьего года жизни;

- компенсация за проезд детям, нуждающимся в санаторно-курортном лечении и сопровождающим их лицам.

Дополнительно по вопросам предос-

тавления данных мер социальной поддержки семейств в связи с рождением и воспитанием детей обращаться в ОСЗН по адресу: с. Износки, ул. Ленина, д. 27, 1-й этаж, каб. 12, а также по телефонам: (848449) 4-54-85, 4-53-99.

Одновременно отдел социальной защиты населения напоминает получателям:

- ежемесячного пособия на детей;

- ежемесячной выплаты в связи с рождением (усыновлением) первого ребенка до достижения им возраста полутора лет;

- ежемесячной денежной выплаты при рождении третьего или последующих детей до достижения ребенком возраста трех лет

о необходимости ежегодного представления справок о доходах всех членов семьи для продления данных выплат.

Л. ЧУДАКОВА,
зав. ОСЗН администрации
МР «Износковский район».

ОБЪЯВЛЕНИЯ * ИНФОРМАЦИЯ

Вниманию населения

Святая блаженная Матрона Московская - одна из самых известных и почитаемых в России святых. Многие люди, обращающиеся к блаженной Матроне за молитвенной поддержкой в разрешении жизненных трудностей, ощущают ее скорую помощь. Ежедневно храм, где пребывают ее мощи, наполнен молящимися.



Ради прихожан, почитающих святую Матрону, в храм в честь иконы Божией Матери «Всех скорбящих Радость» в п. Мятлево будет привезена икона с частицей мощей блаженной старицы. **Святыня будет пребывать в храме 8 и 9 декабря. В эти дни в храме будут совершаться Божественные литургии и молебны.**

Иерей Дионисий Лобанов.

Уважаемые земляки!

Просим всех, кто обладает информацией о вандализме на кладбище с. Износки, сообщить по телефонам: 8-910-596-84-34, 8-910-510-07-02. Высокое вознаграждение гарантируется.

Полиция предупреждает

Осторожно: мошенники!

В последнее время участились случаи мошенничества, когда граждане перечисляют или отдают деньги злоумышленникам, так, сумма ущерба доходит до нескольких сотен тысяч рублей.

НЕ ВЕРЬТЕ телефонным звонкам на стационарные либо мобильные телефоны от лиц, представляющихся **СОТРУДНИКАМИ ПОЛИЦИИ, СЛЕДОВАТЕЛЯМИ**, которые говорят, что ваши близкие родственники виновны в совершении дорожно-транспортного происшествия, преступления, и за деньги вы можете освободить их от ответственности.

Также мошенники представляются **ВАШИМИ БЛИЗКИМИ РОДСТВЕННИКАМИ** (сыновьями, дочками, внуками), их голоса очень похожи, они говорят, что попали в беду и им срочно нужны деньги, которые необходимо перечислить через банкомат, терминал оплаты или передать курьеру (посыльному, другу).

Прервите разговор, перезвоните своим родственникам на их настоящие номера телефонов, а также сообщите полицию!

УВАЖАЕМЫЕ ГРАЖДАНЕ, БУДЬТЕ БДИТЕЛЬНЫ! НЕ ПЕРЕЧИСЛЯЙТЕ И НЕ ПЕРЕДАВАЙТЕ ДЕНЬГИ! ЭТО МОШЕННИКИ!

Дежурная часть МО МВД России «Юхновский»: 02 - круглосуточно или телефон доверия (848436) 2-19-41. МО МВД России «Юхновский».

О мерах безопасности в наступающий зимний период

Дзержинский межрайонный следственный отдел следственного управления Следственного комитета РФ по Калужской области информирует население о принятии и соблюдении мер безопасности для жизни и здоровья в наступающий зимний период:

✓ Во избежание получения травм в зимнее время необходимо использовать для прохода по улицам города и района очищенные от снега и льда дорожки и тротуары, посыпаные противогололедной смесью и песком. При больших снегопадах и оттепели, при подходе к зданиям, сооружениям, где возможен неконтролируемый сход снега и наледи, необходимо обязательно убедиться в отсутствии свисающих глыб снега, сосулек.

✓ С наступлением заморозков на водоемах образуется ледяной покров, не выходите на лед до наступления зимних морозов. Не переходите реки по льду до полного их замерзания - тонкий лед опасен для жизни. Соблюдайте общие правила поведения на водоемах зимой. На санках, лыжах и коньках следует кататься только в специально оборудованных местах, и в первую очередь это касается несовершеннолетних детей при занятии зимними видами спорта, а любителям зимней рыбалки не стоит преждевременно открывать зимний сезон.

✓ Зиме, как известно, свойственны сложные погодные условия, и травматизм граждан возрастает во время гололеда, взрослым необходимо проводить разъяснительные беседы с детьми о безопасном передвижении.

✓ С наступлением отопительного периода, характеризующего как осенне-зимний пожарный период, следует исключить использование неисправных нагревательных приборов при отоплении помещений, которые могут приводить к нарушениям правил пожарной безопасности и возникновению пожара.

Износковская общественно-политическая газета
РАССВЕТ
Учредитель:
администрация муниципального района
«Износковский район».
Главный редактор В.А. Носорева

Адрес редакции:
249880 с. Износки Калужской области,
ул. Ленина, д.27; rassvet_izn@mail.ru;
www.rassvet-izn.ru

Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Мнение авторов может не совпадать с мнением редакции.



ТЕЛЕФОН РЕДАКЦИИ:
(848449) 4-52-58.

Заказы на размещение рекламы в «Рассвете»
также принимаются по телефону 4-52-58.
Все рекламируемые товары и услуги лицензированы и сертифицированы.
12+ Информационная продукция,
не предназначена для детей младше шестнадцатилетнего возраста.

Газета выходит по вторникам и пятницам.
Объем 1 п.л. Индекс P7286
Тираж 1000. Заказ
Подписано в печать: 30.11.18
по графику - в 16.00,
фактически - в 16.00